





JIletom 2014 reaxan, B vione negaie s
e3gun otabixaTb Ha mope. [loe3a

exan 3 mega . Mope o4yeHb Tensoe, A
Kynasncs 2 B OeHb. 12 g¢pigmA

A OTAbIXAJ1l 'y MOPHA.




Paboma.e 2pynne

Pabomas 6 epynne,
6yovme Baaumobencrubel
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: poepKa:

by 1Bek= 100 nert
1 mec. = 30 cyTt. unu 31 cyr.

| 1vyac= 60 wmwuH
1rop= 12 wMmec.
1 MmuH = 60 ¢
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[0 B Kakom mecsaue aeH
poxaeHue?
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ZH1OMMH=130MMH.

54 12MuUH =312 MuH

§ 10 MuH = 600 cek




TToutanboH Bbzexan us a.Llsetouek B A.pubok B
= 8410MUH yTpa u exan 24. B a.Mpubok oH 30 MuH 6brn

Ha noute U BepHynca obpaTHO, 3aTpatue Ha o06paTHLIU

NyTb Takoe xe Bpema. B koTopom uyacy noutanboH
| npubbIn 0bpaTHO?

84lOMuUH + 24 + 30MUH + 24 = 12y

OTBerT:
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